

第十五届金鸡百花电影节 来的都有奖

文/本报记者 陈晓
摄/吴煌

第十五届中国金鸡百花电影节。杭州开幕。
今年恰逢电影诞辰 101 周年,可以说是电影征途的新纪元。为期四天的电影节,这不,才刚过两天,杭城已经热闹开来了。电影作品奖项虽然还未颁出,可以下的这些奖项你觉得合适不?

16 亿的星光大道,到 2010 年就跟这图里一样啦。



**城市名片奖:
星光大道**

空空如也的射潮广场,今天就将来个 72 变。铺上红地毯、开起射灯、明星们都走起来,到时候就是记者们“咔嚓”“咔嚓”的闪光灯声了。



美国人花了 46 年建造了自己的星光大道,命名“好莱坞星光大道”,从此能走上星光大道并在上面留手印和签名,几乎是艺术者的愿望。这是自己艺术作品被世界的认可。

从今天开始,中国也有自己的星光大道了,在杭州诞生。从最开始有建造的想法到实施也花了 12 年时间,到 2010 年星光大道的所有项目都将完工。集休闲、娱乐、文化于一体的星光大道,将成为杭州一张新的城市名片。

● 一定要知道

好莱坞星光大道

在哪里:从美国西海岸大都市洛杉矶市中心乘车西行大约 40 分钟,抵达举世闻名的美国电影之都好莱坞。

有什么:好莱坞大道是美国影都好莱坞市区的一条主要街道,几乎集中了好莱坞最具知名度的影院、剧院、博物馆、酒吧和饭店。不过,好莱坞大道最值得称赞的是它的在过去的近 70 年中,许多好莱坞巨片曾在这里举行首映式,多少世界级艺术家和好莱坞大腕曾在这里进行过演出,这里也不止一次举办过奥斯卡颁奖仪式,每年还有数以百万计的观众和游客来到这里观摩演出或参观。

电影巨星的手印和脚印,这可是很多旅游人士来这里参观的目的之一,每年来的游客约有两百万人。从每天的凌晨到午夜,这里几乎从来没有看不见游客的时候。

目前在星光大道上留下自己名字的美国

著名导演、演员和其他文艺界人士有 2400 多人,其中包括饰演《罗马假日》和《百万富翁》的电影巨星格里高里·派克、硬派明星施瓦辛格、中国香港武打明星李小龙和成龙、当红小生汤姆·克鲁斯等等。

在好莱坞和美国演艺界,争取将自己的名字刻在星光大道绝不是一件容易之事。首先是导演或演员本身的艺术成就要达到相当的高度和水准,其次要由其本人所在的艺术团体或演出公司向好莱坞商会提出申请,并交纳一定的申请费。入选的演艺界名人还要在星光大道举行隆重的加星仪式,往往邀请入选者的亲朋好友和影迷歌迷前来助兴,规模可根据每个人的具体情况从数十人到数千人不等。

杭州星光大道

在哪里:大道位于杭州滨江区钱江三桥四桥之间,南接射潮广场,北连江南大道。

有什么:在首先开工的射潮广场区块,有明星和名人手印区、签名展示区、名人纪念柱、文化艺术名人雕塑群、文化艺术展览馆、创作室以及文化艺术家俱乐部。此外,在“星光大道”上还有有大型的 shoppingmall,有熠熠生辉的星光国际公馆、大型剧院、气势宏伟的星光凯旋门,还有美食休闲区等等。几年后这里不仅是热闹的商业区,还是个旅游的好去处。

今天下午 14:30 就将在星光大道的射潮广场举行明星和名人的手模采集活动,很多明星会来哦,范冰冰、刘德华、高圆圆、孙红雷等等。

主持央视的综艺节目《星光大道》让老毕今年人气增长不少。这次来担当电影节的开幕式嘉宾,自然很荣幸。一出场从一个升降台上“浮出水面”,说自己有点晕晕的感觉。

怎么能不晕呢,整晚的开幕式晚会的确有点让观众失望,没有明星的演出,就是少了点星光,老毕也许是那晚最亮的一颗了,整场晚会他一人唱戏,怎能不晕?

**一夫当关奖:
毕福剑**

一个人的舞台,就是很寂寞啊。



导演以后能不能多写点女人的戏啊,这次我在里面的戏份太少啦。

**姐妹情深奖:
舒淇 徐静蕾**



我告诉你哦,其实导演最后没有剪掉我很多的镜头。

我的也是。



执导过《无间道》的导演刘伟强、麦兆辉在今年 12 月又将带来新作品《伤城》,主演是梁朝伟、金城武、舒淇、徐静蕾。

恰逢杭州举行金鸡百花电影节,《伤城》也来造势,两位导演带着舒淇、徐静蕾来做宣传。记者会前会场里一直在放着电影里的音乐,和名字一样的悲伤。在电影里除了舒淇,其他几个人物都比较忧伤。舒淇虽然只来了 10 多分钟,就说要回上海做另一宣传,但这十多分钟一直在会上乐呵呵,幽默地回答问题、和旁边的导演玩笑,现场气氛很轻松。导演说舒淇生活中就是这样一个乐天派,人家在剧组忙得不可开交,她一个人在旁边打电动,所以影片里舒淇会本色出演。

走红地毯,不穿性感点可不行。

**出双入对奖:
范冰冰 刘德华**



还挺有料。

范冰冰要来杭州走红地毯真是期待啊,听说范美人最近因为接拍电影《苹果》,扮演影片中的一个来城打工的洗脚妹,不惜牺牲身材努力增肥。这次和刘德华来走红地毯,是为电影《墨攻》做宣传,这对组合会怎样闪亮登场,拭目以待吧。

街头霸王

如果今天你走星光大道,穿什么呢? >>>

文/摄 甘露



Tabacco 女学生

可能皮毛大衣之类的吧。总之越隆重越好,或者大 V 字领,然后露个背什么的,总之越性感越好。(经验老道的 MM)



白色幻想 男学生

塞俩馒头什么的,然后假扮 HELLO KITTY,谁让我女朋友这么喜欢 HELLO KITTY。(别逼我)



小俊 男学生

我想以蝙蝠侠的造型出场,要不就学师洋一样,自己动手用道具做个变色龙装什么的。(也太有想象力了吧!)



哈猫鬃 女学生

汗背心、短裤、人字拖、水钻耳钉、爆炸头。(怎么这么别扭啊……)